
HAT/360- /2023.             
 Előkészítésben közreműködött: 

Nagyné Csergei Dóra környezetvédelmi ügyintéző

ELŐTERJESZTÉS
tulajdonosi hozzájárulás adásáról 

Tisztelt Képviselő-testület!

Nagyné Kiss Gabriella, a Hatvani Százszorszép Óvoda intézményvezetője kérelemmel fordult Hatvan Város
Önkormányzatához, hogy a Hatvan Város Önkormányzata tulajdonában lévő 3000 Hatvan, Hajós Alfréd u.
3. szám alatti  (3978/21 hrsz.)  ingatlanon, természetben a Hatvani Százszorszép Óvodában a lámpatestek
cseréjéhez tulajdonosi hozzájárulás kerüljön kiadásra. A kérelmező  előadta, hogy a meglévő lámpatestek
korszerűtlenek, ezért vállalkozói felajánlás keretében a Centervill Kft. (3000 Hatvan, Pintér István út 2.) a
munkálatokat elvégezné energiatakarékos LED panelek beépítésével.

A tulajdonosi hozzájárulást előadottak figyelembe vételével indokolt kiadni.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy szíveskedjen a fenti előterjesztést megtárgyalni, és az alábbi
határozati javaslatot elfogadni.

Határozati javaslat:

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete tulajdonosi hozzájárulását adja ahhoz, hogy a Centervill
Kft. (3000 Hatvan, Pintér István út 2.) saját költségén a  Hatvani Százszorszép Óvodában, a 3000 Hatvan,
Hajós Alfréd u. 3. szám alatti ingatlanon (3978/21 hrsz.) a meglévő világítótesteket energiatakarékos LED
paneles lámpatestekre lecserélje, azzal a feltétellel, hogy a munkák befejezését követően az érintésvédelmi
vizsgálatot dokumentáltan el kell végezni.

A kérelmező köteles  a munkák során  a  szakmai,  munka-  és  balesetvédelmi  szabályokat  maradéktalanul
betartani és betartatni.

Hatvan Város Önkormányzata a lámpatestek cseréje során keletkező esetleges károkért vagy eseményekért
felelősséget nem vállal.

A tulajdonosi hozzájárulás nem mentesít az egyéb engedélyek, hozzájárulások beszerzése alól.

Hatvan Város Önkormányzata a beruházás megvalósítása körében sem tulajdonjogi, sem kötelmi igényt nem
ismer el.

Határidő: 2023. március 1. (kérelmező értesítésére)
Felelős: Hatvan város polgármestere a Műszaki és Városfejlesztési Iroda útján

Hatvan, 2023. február 15.
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